[lporpammmpoBaHune
[lporpammumnpoBaHune u
anroputTMmsauus
OCHOBbI NporpamMmmMmnpoBaHunS

BBeaoeHve B cneynanbHOCTb
Jlekunsa 3.

Cu — NpocCTble TUMbl AaHHbIX,
pa3Bunkn, Unkn DO WHILE, BJIOK
CXEMbI!



UTto Oyoem nsyyartb Ha Kypce?

OcHoBbl ocHOB — Cu, VS, if, do while

[1lpocTeniuas (ctatnyeckaq) rpadpuka B
WinAPI. (PyHKUMKN, peKypcus)
[nHamundeckas rpaduka (urpbl) — (LMKnbI,
switch, cnyyaunHele Yncna, Tanmep)

MaccuBbl — 0O AHOMEPHbIE N ABYXMeEpPHble. B
nrpax — eCtecTtBeHHo.

CTpyKTYypbIl, doansbl, CTPOKU (B TOM 4YMCIEe U B
nrpax)

* [lamaTb, ykasartenum, AnHammyeckas
NaMATb.



OCHOBHbIE TUMbI AAaHHbIX

OnuHa | nana3oH MuHumanbHo | MakcumanbHoe
oaunT 3Ha4YeHuu e 3Ha4yeHue 3Ha4YeHue

char 278 = 256 -128 +127

short 2 27\ 16= -32 768 32767
65 536

long 4 2732 = -2,147,483,648 +2,147,483,647
+4,294,967,296

float 4 IEEE 754 1.175494351 x  3.4028234 x 1038
standard 10738

double 8 IEEE 754 2.22507e-308 1.79769e+308
standard

int = short/long

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5
%D0%BC%D0%B0 %D1%82%D0%B8%D0%BF%D0%BE%DO0%B2 %D0%A1
%D0%B8




CTpoka doopmMaTnpoBaHUS

char %c

short %hi

int %d nnun %i
long %li

float %f

double %lf

long double %Lf

http://youngcoder.ru/lessons/3/formatnyi_vyvod_printf.php
http://www.c-cpp.ru/content/printf
https://ru.wikipedia.org/wiki/Printf

KoHconb — 4TO 13 cebsi npeacTaBnsier.
3HaKOMEeCTO — YTO 3TO TaKoe.



Pa3Bunka (if)

A

Y

[encrteune 1

Y

[encrteue 2

if (YcnoBue)
[enctBunel;
else
[ewnctBune?;

crnosue




Hantu makcnmym - nonHas

paiﬁka

Y Y
max_val = val1 max_val = val2

®dpazameHmM Kooa:
if (vall > val2) {
max_val = vall;
} else {
max_val = val2;

}



3agava. Kakoe yucno 6onblie? (1)

Besectn gBa ymncna. BeiBectn 60nbLuee 4yncno. M BbIBECTU MEHbLLEE YUCTIO.

) Project33 - Microsoft Visual Studio X & | buicpwii anycx (Ctrl+Q Pl = 0

X
Qaitn  [pasxka Bua Mpoekr Cbopka Ornaaxa Komanga Cpeacrsa  Tecr Ananmz  Oxeo  Cnpaexa Oner Bnacerko ~ .

o - 3 - L4l | [* R B Debug ~ x86 ~ P Nlokansueiit otnaaunk Windows ~ I M |15} B’ -
Obo3pesatent peweHnin AR I @l Source.cpp # X

m & - VO -5 & l'@ " @ Project33 v (Trnobanwuas obnacts) * @ main()

"]
It

Tun ornanku

b
VIMLDOH JenT Pﬂ‘_)l\)dj

P - 1 —J#include <stdio.h>
2] Pewenve "Project33” (npoexroe: 1) 2 #include <Windows.h>
4 ) Project33 3

b =8 Ceuinku

b 15 Brewnve 3a8McAMOCTI 4 -lvoid main()

£ g s |4 -

# aiine 3aronoskos 6 int a, b, min, max;
4 ®aitne pecypcos 7
8 |  SetConsoleCP(1251);
9 SetConsoleOutputCP(1251);
10 printf("Bseaute nepsoe u4ucno = ");
11 scanf_s("%d", &a);
12 printf("Bseaute BTOpOe 4ucno = ");
13 scanf_s("%d", &b);
14 - if (a < b) {
15 min = a;
16 max = b;
17 }
18 = else {
19 min = b;
20 max = a;
21 }
22 printf("60nbwee 4ucno = %d\n", max);
23 printf("meHbwee 4ucno = %d\n", min);
24 } i
173 %

Beigoa

[ Toroeo Crpoka 8 Cronbeu 1 3nax 1 BCT A [lobagutb B CHCTEMY YNPABAEHNA BEPCUAMU &




3agava. Kakoe yucno 6onblie? (2)

brok cxema gnsa nporpamMmmbl

[ Havano ]

]

min=A
max =B

min=8
max = A

BbIBOA Max

/ BbIBOA MiINn /

[ koney ]




YcevyeHHas pa3BuUIika

_AJr

[encrteune

if (YcrioBue) {
[encrteue;

}



MunHumym mn3 3 yncen

void main() {

Hayvarno
intvall=9;
vall =9 _
: int val2 = 10;
val2 =10 .
7 int val3 = 6;
val3 =6
—
min_val = val int min_val = vall; // 6epem 3a MMHMManbHLIN vall

@ | if (val2 < min_val) {// ecnn BTOpOE MEHbLLE

min_val = val2

| min_val =val2; // To Tenepb MMHUManNbLHoOE val2
‘@ |
- +
mnval=va3| if (val3 < min_val) {// ecnu TpeTbe MeHbLLE
. | min_val = val3; // To Tenepb MUHUManbHoe val3

BbiBog min_val }

( Koneuy

printf("min_val = %i", min_val);



Ilornyeckue onepauun

i

Jlornyeckoe N (AND)
JNNornyeckoe NJ1A (OR)

— INornyeckoe yHapHoe HE (NOT)

__m

0
1
0
1

A A
0 1

1 0
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o

o
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if (time <7.00 || day >=6) rest();

if (Iclosed && money > 1000) eat();



LLITpad 3a npeBblILLUEHNE CKOPOCTU

void main() {
int v_max = 40;
intv=70;

if (v <=v_max) {
printf("Bce no npasunam!");

}

if ((V S V_max) && (V <=V_max + 20)) {

printf("He wWTpadyeTca");

}

if ((v>v_max + 20) && (v <=v_max + 40)) {
printf("500");

}

if ((v>v_max + 40) && (v <= v_max + 60)) {
printf("1000-1500");

}

if ((v>v_max + 60) && (v <= v_max + 80)) {
printf("2000-2500");

}

if (v > v_max + 80) {

printf("5000");
}
}



bnok cxema

Bbigog "Bce no npasunam”

V>V_max
v<=v_max+20

Bbieog "He wrpadyercs"

v>v_max+20
v<=v_max+40

BbiBog "500"

v>v_max+40
v<=V_max+60

BbiBoa "1000-1500"

v>V_max+60
v<=v_max+80

BbiBoa "2000-2500"

v>v_max+80

Bbizoa "5000"

C__KoHel >



LLITpad 3a npeBbILLEHNE CKOPOCTU - TECTHI

TeCTbl, YTOObLI NPOBEPUTL BCE CUTYaUUK (MPpU paspeLleHHOoM CKOPOCTH 40
KM/4ac):

N lurosusomm lBxon

Bce no npasunam 38
He wTpadgyetca 59

o U1 A W N =



1)

3a4yeM HY>KHbl ONOK CXEMbI?

3a4yeM yu4nTbCH pncoBaTb OINOK CXEMBbI,
€CIN UX HENMb3A CKOMMUIINPOBATbL U
BbINOSHUTBL? B HUX HENb34
aBTOMaTUYECKUN HAUTU OLLUNOKN?

3a4YeM yUnUTbCA pucoBaTb BITOK CXEMBI,
ecnu nporpamma anuHHee 100 CTPOoK
Y>XaCHO BbIMMAANT B Buae BNoK cxemMbl U
abCOrMTHO HeYnTaema?

 3a4em TpaTtuTb HaLle becueHHoe
Bpemsa?



